



Zverejnenie zámeru na uzavretie zmluvy o spolupráci a o združení finančných prostriedkov obcou Čereňany so susednými obcami na úhradu nájomného a platby za energie pre novozriadenú Všeobecnú ambulanciu pre mládež a deti

Obec Čereňany v zmysle § 4, zákona 369/1990 Z. z. zverejňuje zámer:

- a) Vytvoriť podmienky na novo zriadenie Všeobecnej lekárskej ambulancie pre mládež a deti od 07.01.2020 v obci Oslany
- b) uzavrieť zmluvu o spolupráci s obcami Oslany, Horná Ves, Radobica pri Vytvorení podmienok na zriadenie Všeobecnej ambulancie pre mládež a deti v obci Oslany združením finančných prostriedkov na úhradu nájomného za nebytové priestory pre ambulanciu a jej príslušenstvo a uzavrieť zmluvu o poskytovaní lekárskeho zdravotníckych služieb mládeži a deťom v Oslanoch detskou lekárkou MUDr. MEZGOU ,
- c) na základe počtu obyvateľov k 31.12.2018 sa podieľať na úhrade nákladov na úhrade nájomného za nebytové priestory pre ambulanciu a jej príslušenstvo v sume 1 463,-€ za kalendárny rok formou poukázania finančných prostriedkov na združenie
- d) zaradiť výdavkovú položku 1 463,- € do nákladovej časti rozpočtu obce Čereňany na kalendárny rok 2020 a na každý ďalší kalendárny rok existencie ambulancie,
- e) splnomocniť starostu obce na podpísanie zmluvy o spolupráci na združení finančných prostriedkov so susednými obcami Oslany, Horná Ves a Radobica za podmienok, že sa budú podieľať na združení finančných prostriedkov sumami: obec Oslany 2011,- € / kalendárny rok, obec Horná Ves 1 224,-€ / kalendárny rok, obec Radobica 454,- € / kalendárny rok a na podpísanie zmluvy o poskytovaní lekárskeho zdravotníckych služieb mládeži a deťom v Oslanoch detskou lekárkou MUDr. MEZGOU pre uvedené štyri obce.

Zámer na uzavretie zmluvy o spolupráci a o združení finančných prostriedkov obcou Čereňany so susednými obcami na úhradu nájomného a platby za energie pre novozriadenú Všeobecnú ambulanciu pre mládež a deti bol predmetom schvaľovania Obecného zastupiteľstva na rokovaní dňa, uznesenie č.

Schválenie zmluvy o spolupráci a o združení finančných prostriedkov obcou Čereňany so susednými obcami na úhradu nájomného a platby za energie pre novozriadenú Všeobecnú ambulanciu pre mládež a deti bude predmetom rokovania Obecného zastupiteľstva Čereňany na najbližšom rokovaní OZ.

V Čereňanoch 14.11.2019

Zverejnený dňa: 14.11.2019

Zvesený dňa:

Ing. Richard Masný, PhD. v.r.-starosta obce